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ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT D’ARTÀ 

 

 

Caràcter:  extraordinari i urgent 

Data:  20 de novembre de 2017 

Horari:  16.25 hores 

Lloc:  sala de sessions de l’Ajuntament d’Artà 

 

 

Hi assisteixen: 

Manuel Galán Massanet,  batle 

Maria Paula Ginard Vílchez,  regidora 

Bartomeu Gili Nadal,  regidor  

Maria Antònia Sureda Martí,  regidora 

Manuel Rocha Barrientos,   regidor 

Ana María Comas Delgado,  regidora 

Jaume Alzamora Riera,   regidor 

Magdalena Maria Fernández,  regidora 

Immaculada Moreno Mayal,   regidora 

Assumpció Santandreu Ginard,  regidora 

Amalio Arnandis Puig,  regidor 

 

Sílvia Ripoll Genovart,  secretària accidental 

 

No hi assisteixen: 

Onofre Serra Vila,  regidor 

Juan Lliteras Espinosa,   regidor 

 

 

Ordre del dia 

 
1. Ratificació, si s’escau, de la urgència de la sessió. 

2. Aprovació, si s’escau, de la proposta d’adjudicació de la contractació, mitjançant procediment 

obert i tramitació urgent, del contracte administratiu especial per a l’explotació del bar del Camp de 

Futbol Ses Pesqueres.  

 

 

Desenvolupament de la sessió 

 

1. Ratificació, si s’escau, de la urgència de la sessió 

 

El batle explica que la urgència ve motivada per la necessitat imperiosa de reiniciar el servei de bar 

al Camp de Futbol Ses Pesqueres.  

 

Tot seguit, els reunits aproven, per unanimitat, la urgència de la sessió. 
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2. Aprovació, si s’escau, de la proposta d’adjudicació de la contractació, mitjançant 

procediment obert i tramitació urgent, del contracte administratiu especial per a l’explotació 

del bar del Camp de Futbol Ses Pesqueres 

 

El batle explica que avui s’ha reunit la Mesa de Contractació i que, un cop oberts tots els sobres i 

amb tots els informes tècnics i les valoracions pertinents, el licitador que més punts ha obtingut és el 

Sr. Gustavo Javier Fassanelli. Explica que hi ha hagut un exclòs per no haver presentat 

correctament la documentació. 

 

Així mateix, vol aprofitar per donar les gràcies a totes les persones que s’hi han presentat. 

 

Tot seguit, els reunits aproven, per unanimitat: 

 

1. Aprovar la proposta de la Mesa de Contractació de 20 de novembre de 2017, en la qual es 

proposa a l’òrgan de contractació que adjudiqui el contracte d’administració especial per a 

l’explotació del servei de bar del Camp de Futbol Ses Pesqueres al licitador Gustavo Javier 

Fassanelli, per haver obtingut la puntuació més alta. 

 

2. Notificar i requerir a Gustavo Javier Fassanelli, licitador que ha presentat l’oferta econòmicament 

més avantatjosa, perquè, en el termini de cinc dies, com a màxim, comptadors des de l’endemà de 

rebre el requeriment, presenti la documentació justificativa d’estar al corrent en l’acompliment de 

les seves obligacions tributàries, amb la Seguretat Social i amb aquest Ajuntament o que autoritzi 

l’òrgan de contractació a obtenir de forma directa aquesta acreditació, de disposar efectivament dels 

mitjans que s’hagi compromès a dedicar o adscriure a l’execució del contracte, de conformitat amb 

l’article 64.2 del text refós de la Llei de contractes del sector públic, aprovat pel Reial decret 

legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, i d’haver constituït la garantia definitiva que sigui procedent. 

 

 

Acords 
 

1. Aprovar, per unanimitat, la urgència de la sessió. 

 

2. Aprovar, per unanimitat: 

2.1. Aprovar la proposta de la Mesa de Contractació de 20 de novembre de 2017, en la qual es 

proposa a l’òrgan de contractació que adjudiqui el contracte d’administració especial per a 

l’explotació del servei de bar del Camp de Futbol Ses Pesqueres al licitador Gustavo Javier 

Fassanelli, per haver obtingut la puntuació més alta. 

2.2. Notificar i requerir a Gustavo Javier Fassanelli, licitador que ha presentat l’oferta 

econòmicament més avantatjosa, perquè, en el termini de cinc dies, com a màxim, comptadors des 

de l’endemà de rebre el requeriment, presenti la documentació justificativa d’estar al corrent en 

l’acompliment de les seves obligacions tributàries, amb la Seguretat Social i amb aquest 

Ajuntament o que autoritzi l’òrgan de contractació a obtenir de forma directa aquesta acreditació, de 

disposar efectivament dels mitjans que s’hagi compromès a dedicar o adscriure a l’execució del 

contracte, de conformitat amb l’article 64.2 del text refós de la Llei de contractes del sector públic, 

aprovat pel Reial decret legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, i d’haver constituït la garantia 
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definitiva que sigui procedent. 

 

 

El batle aixeca la sessió, de la qual, com a secretària accidental, estenc aquesta acta. 

 

 

La secretària accidental     Vist i plau 

 El batle 

 

 


